

25 августа 2020 г. исполнилось 10 лет с открытия атмосферных наблюдений в Гидрометеорологической обсерватории «Тикси» Первая станция в посёлке Тикси была открыта во время Второго Международного полярного года в ходе Нижне-Ленской экспедиции 1932 г., она получила название «Полярка». Спустя четыре года на её базе была создана Арктическая научно-исследовательская обсерватория, как филиал Всесоюзного Арктического института. А в 1957 г. – Тиксинский районный радиометцентр. В 1964 г. две организации объединились и получили статус Гидрометеорологической обсерватории. Современная атмосферная обсерватория климатического мониторинга была основана в рамках Международного полярного года 2007-2008 гг. при сотрудничестве Росгидромета, ААНИИ, Главной геофизической обсерватории им. А.Е. Воейкова и Национального управления океанических и атмосферных исследований (США). Станция управляется Якутским УГМС. Главной целью исследований в обсерватории является выявление причин и последствий изменений климата Арктики.

Подробнее: <http://www.aari.ru/main.php?lg=0&id=147>